

$\hat{u} \in L'$ $u'' \in D$ $u' \in D$ $u \in D$
 $-u'' \in L'_p$ $u \in D$
 $\hat{u} \in L'$

$$\widehat{u''(\omega)} = -\omega^2 \widehat{u(\omega)}$$

$$\lim_{|\omega| \rightarrow \infty} \widehat{u''(\omega)} = 0$$

$$\lim_{|\omega| \rightarrow \infty} \omega^2 \widehat{u(\omega)} = 0$$

$\hat{u} \in L'$

$u \in D$ $\int_{-\infty}^{\infty} g_n(x) u(x) dx \xrightarrow{n \rightarrow \infty} \int_{-\infty}^{\infty} g(x) u(x) dx$

$$\int_{-\infty}^{\infty} g_n(x) u(x) dx = \int_{-\infty}^{\infty} \left(\int_{-n}^n \hat{g}(\omega) e^{i\omega x} d\omega \right) u(x) dx \quad \ominus$$

$\hat{g}(\omega) e^{i\omega x} u(x)$
 $\left\{ \begin{array}{l} x \in (-\infty, \infty) \\ \omega \in (-n, n) \end{array} \right\}$

$$\ominus \int_{-n}^n \left(\int_{-\infty}^{\infty} u(x) e^{i\omega x} dx \right) \hat{g}(\omega) d\omega =$$

$$= 2\pi \int_{-n}^n \hat{u}(-\omega) \hat{g}(\omega) d\omega$$

אם g היא פונקציה נכנסת

$$\frac{2\pi}{2\pi} \int_{-n}^n \hat{u}(-\omega) \int_{-\infty}^{\infty} g(x) e^{-i\omega x} dx d\omega$$

ע"פ, נקבע שההגדרה של u היא כזו (מאחר שהיא)

פונקציה נכנסת

$$\int_{-\infty}^{\infty} g_n(x) u(x) dx = \int_{-\infty}^{\infty} g(x) \left(\int_{-n}^n \hat{u}(-\omega) e^{-i\omega x} d\omega \right) dx$$

$$= \int_{-\infty}^{\infty} g(x) u_n(x) dx$$

פונקציה נכנסת

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \int_{-\infty}^{\infty} g(x) u_n(x) dx = \int_{-\infty}^{\infty} g(x) u(x) dx$$

הכרחי הוא שהמשפט נכון עבור $g \in L^1$

הפירוט: $\epsilon > 0$ יהי M כזה ש $\int_M^{\infty} |g| dx < \epsilon$

$$\|u - u_n\| < \epsilon / \|g\|_1$$

ע"פ $u_n \rightarrow u$ $n \geq M$

$$\left| \int_{-\infty}^{\infty} g u_n dx - \int_{-\infty}^{\infty} g u dx \right| \leq \int_{-\infty}^{\infty} |g| |u_n - u| dx \leq \|u - u_n\|_{\infty} \|g\|_1 < \epsilon$$

ד.ע. נ. $n \geq M$

2 הדלת

$$b_n = \frac{1}{\pi} \int_{-\pi}^{\pi} f(x) \sin nx \, dx \quad .lc$$

$$= \frac{1}{\pi} \sum_{j=0}^{n-1} \int_{c_j}^{c_{j+1}} f(x) \sin nx \, dx$$

-e וילנד, מוסק, פול

j דלת

$$\int_{c_j}^{c_{j+1}} \sin nx \, dx = 0$$

$$\int_{c_j}^{c_{j+1}} \sin nx \, dx = \int_{-\pi + j \frac{2\pi}{n}}^{-\pi + (j+1) \frac{2\pi}{n}} \sin nx \, dx \quad \text{דלת}$$

←

$$= \int_0^{\frac{2\pi}{n}} \sin nx \, dx = \frac{1}{n} \int_0^{2\pi} \sin z \, dz = 0$$

← $\frac{2\pi}{n}$ וילנד $\sin nx$

.f.e.n

המשפט העיקר במחזוריות:

הקטע $[a, b]$ וילנד

הפונקציה f רציפה בקטע (a, b) קיים $d \in (a, b)$ כזו -

$$f'(d) = \frac{f(b) - f(a)}{b - a}$$

(המשפט)

כאשר $\delta < \frac{\pi}{2n}$

$$b_n = \frac{1}{\pi} \int_{-\pi}^{\pi} f(x) \sin nx dx = \frac{1}{\pi} \sum_{j=0}^{n-1} \int_{c_j}^{c_{j+1}} (f(x) - f(c_j)) \sin nx dx$$

$$(*) \quad |b_n| \leq \frac{1}{\pi} \sum_{j=0}^{n-1} \int_{c_j}^{c_{j+1}} |f(x) - f(c_j)| |\sin nx| dx$$

כאשר c_j הוא נקודת המיջוץ של $d_j(x)$ ו- $d_j(x)$ הוא המרווח (c_j, c_{j+1}) ו- $d_j(x)$ הוא המרווח (c_j, c_{j+1}) ו- $d_j(x)$ הוא המרווח (c_j, c_{j+1})

$$f(x) - f(c_j) = f'(d_j(x)) (x - c_j)$$

כאשר f' היא פונקציית הנגזרת של f ו- $d_j(x)$ הוא המרווח (c_j, c_{j+1}) ו- $d_j(x)$ הוא המרווח (c_j, c_{j+1})

$$K = \max_{x \in [-\pi, \pi]} |f'(x)|$$

כאשר $x \in (c_j, c_{j+1})$ ו- $d_j(x)$ הוא המרווח (c_j, c_{j+1}) ו- $d_j(x)$ הוא המרווח (c_j, c_{j+1})

$$|f(x) - f(c_j)| \leq K |x - c_j| \leq \frac{2\pi K}{n}$$

כאשר $d_j(x)$ הוא המרווח (c_j, c_{j+1}) ו- $d_j(x)$ הוא המרווח (c_j, c_{j+1}) ו- $d_j(x)$ הוא המרווח (c_j, c_{j+1})

$$|b_n| \leq \frac{1}{\pi} \sum_{j=0}^{n-1} \int_{c_j}^{c_{j+1}} \frac{2\pi K}{n} |\sin nx| dx = \frac{2K}{n} \sum_{j=0}^{n-1} \int_{c_j}^{c_{j+1}} |\sin nx| dx$$

הערות: $\int_{c_j}^{c_{j+1}} |\sin nx| dx$ הוא חיובי או שלילי

$$\int_{c_j}^{c_{j+1}} |\sin nx| dx$$

$$\frac{2\pi}{n}$$

על ידי $\int_{c_j}^{c_{j+1}} \sin nx dx = \frac{1}{n} (-\cos nx) \Big|_{c_j}^{c_{j+1}}$ נקבל

$$\int_0^{2\pi/n} |\sin nx| dx = \int_0^{\pi/n} \sin nx dx - \int_{\pi/n}^{2\pi/n} \sin nx dx$$

ב- $[0, \pi/n]$ מתקיים $\sin nx \geq 0$ ולכן $\int_0^{\pi/n} \sin nx dx = \frac{1}{n} (1 - \cos \pi) = \frac{2}{n}$
 ב- $[\pi/n, 2\pi/n]$ מתקיים $\sin nx \leq 0$ ולכן $\int_{\pi/n}^{2\pi/n} \sin nx dx = \frac{1}{n} (-\cos 2\pi + \cos \pi) = \frac{2}{n}$

$$\int_0^{2\pi/n} \sin nx dx = \int_0^{\pi/n} \sin nx dx - \int_{\pi/n}^{2\pi/n} \sin nx dx =$$

$$= \frac{-\cos nx}{n} \Big|_0^{\pi/n} + \frac{\cos nx}{n} \Big|_{\pi/n}^{2\pi/n}$$

$$= \frac{4}{n}$$

לפיכך נקבל כי $|b_n| \leq \frac{2K}{n} \sum_{j=0}^{n-1} \int_{c_j}^{c_{j+1}} |\sin nx| dx \leq \frac{2K}{n} \sum_{j=0}^{n-1} \frac{4}{n} = \frac{8K}{n}$

$$|b_n| \leq \frac{2K}{n} \sum_{j=0}^{n-1} \int_{c_j}^{c_{j+1}} |\sin nx| dx \leq \frac{2K}{n} \sum_{j=0}^{n-1} \frac{4}{n} = \frac{8K}{n}$$

(= $O(1/n)$)

ד.ע.נ

cosnx או כל פונקציה זוגית, $\frac{1}{2}$ (ד)

$f(x) = x$ (א) (ב) (ג)

הפונקציה הזוגית

$$b_n = \frac{2(-1)^{n+1}}{n}$$

$\lim_{n \rightarrow \infty} n b_n = 0$ (א) (ב) (ג)

לפי אי שוויון קס, סדרה מקבילית
 בריבועים של סדרה רציפה
 חייבת להיות כזו שסכומה הריבועיים

(הנגזרת $b_k = |k|^2$)

(הנגזרת $d_k = |k|^{-0.5}$)

$$\sum |d_k|^2 = \sum |b_k|^2 = \infty$$

סדרה
 הסדרות $\{b_k\}$
 $\{d_k\}$
 שניהן מקיימות

ואכן סדרה מקבילית בריבועים
 סדרה רציפה חייבת להיות מקבילית
 חייבת להיות מקבילית חזקה (iv)

~~המשפט הבא אינו נכון~~

(א) נגזרת של $\sum_{k=-\infty}^{\infty} a_k e^{ikx} = \sum_{k \neq 0} z^{-|k|} e^{ikx}$

לפי משפט משה וייטנברג, סדרה
 של סכומים בהם $\sum_{k \neq 0} z^{-|k|} e^{ikx}$
 סיון של סכומים בהם $\sum_{k \neq 0} z^{-|k|} e^{ikx}$
 סדרה רציפה חייבת להיות מקבילית חזקה

$$\sum_{k \neq 0} z^{-|k|} e^{ikx}$$

סיון של סכומים בהם $\sum_{k \neq 0} z^{-|k|} e^{ikx}$
 (לפי משפט משה וייטנברג)

כמו גם ע"פ א',

$$g'(x) = \sum i k |k|^{-2.5} e^{i k x}$$

והגת כנסוג היא $e^{i k x}$.
ע"פ (i) או (ii) מתקבלים

נראה ש- (i) ע"פ מתקבל
אילו (ii) היה מתקבל, אז ע"פ משפט

היה נ"מ ע"פ אז האזן ע"פ g' אז
אז ע"פ אז האזן ע"פ g'' .
אז ע"פ אז ע"פ מתקבלים

$$-k^2 |k|^{-2.5}$$

ואילו אינם מתקבלים פ"ר ע"פ פונקציה
רציפה ע"פ (פ"ר ע"פ פ"ר) -

ד.ע.ד.

$\therefore 4 \rightarrow \delta / e$

לילנסו ונאן δ_3 יוד δ (e

$$F[e^{-|x|}](\omega) = \frac{1}{\pi} \frac{1}{\omega^2 + 1}$$

$$F[e^{-a|x|}](\omega) = \frac{1}{a} F[e^{-|x|}]\left(\frac{\omega}{a}\right)$$

$$= \frac{1}{\pi} \frac{a}{\omega^2 + a^2}$$

$$F\left[\frac{d}{dx} \frac{\pi}{a} e^{-a|x|}\right] = \frac{i\omega}{\omega^2 + a^2}$$

\therefore ונד

$$\frac{d}{dx} \frac{\pi}{a} e^{-a|x|} = \begin{cases} -\pi e^{-ax}, & x > 0 \\ \pi e^{ax}, & x < 0 \end{cases}$$

$$= -\pi \operatorname{sign}(x) e^{-a|x|}$$

\therefore פונקציות L^2_{pc} ונאן δ

\rightarrow לילנסו ונאן δ

$$\int_{-\infty}^{\infty} \frac{\omega^2}{(\omega^2 + a^2)(\omega^2 + b^2)} d\omega = \int_{-\infty}^{\infty} F[-\pi \operatorname{sign}(x) e^{-a|x|}] \overline{F[-\pi \operatorname{sign}(x) e^{-b|x|}]} d\omega$$

$$= \frac{1}{2\pi} \int_{-\infty}^{\infty} \pi^2 e^{-a|x|} e^{-b|x|} dx = \pi \int_0^{\infty} e^{-(a+b)x} dx$$

$$= \frac{\pi}{a+b}$$

.d.e.N

$$F(z) = \frac{z+1}{z^2+1} \quad (d)$$

הסדרה: $\int_{s-iA}^{s+iA} e^{zt} F(z) dz$ \rightarrow $\int_{-\infty}^{\infty} e^{zt} F(z) dz$

$$f(t) = \frac{1}{2\pi i} \lim_{A \rightarrow \infty} \int_{s-iA}^{s+iA} e^{zt} F(z) dz$$

המשפט: $0 < s < \infty$, $0 < t < \infty$
 פונקציה $F(z)$ פולינומית, $0 < s < \infty$

המשפט: e^{zt} פונקציה אנליטית (המשפט של פאנור) \rightarrow $\int_{-\infty}^{\infty} e^{zt} F(z) dz$ (המשפט של פאנור)

$$f(t) = \text{Res}\left(i, \frac{z+1}{z^2+1} e^{zt}\right) + \text{Res}\left(-i, \frac{z+1}{z^2+1} e^{zt}\right)$$

$F(z)$ פולינומית, $0 < s < \infty$, $0 < t < \infty$

$$\text{Res}\left(i, \frac{z+1}{z^2+1} e^{zt}\right) = \frac{(z-i)(z+1)}{(z^2+1)} e^{zt} \Big|_{z=i}$$

$$= \frac{(z-i)(z+1)}{(z-i)(z+i)} e^{zt} \Big|_{z=i}$$

$$= \frac{i+1}{zi} e^{it}$$

$$\text{Res}\left(-i, \frac{z+1}{z^2+1} e^{zt}\right) = \frac{(z+i)(z+1)}{(z^2+1)} e^{zt} \Big|_{z=-i}$$

$$= -\frac{-i+1}{zi} e^{-it}$$

$$f(t) = \frac{1}{z} (e^{it} + e^{-it}) + \frac{1}{zi} (e^{it} - e^{-it}) = \underline{\underline{\cos t + \sin t}}$$